



England Experience

Cambridge - Cadbury – Stratford - Warwick Castle – York – Nottingham – London – The Globe

Izjemno priljubljen program s specialistom za VB – Twin!

letalo / letalo – 5 dni

Termin: 26.6.- 30.6.17

Min. štev. udel: 45
Rok prijave: do zasedbe
Odhod je zagotovljen!

Vabimo vas na naše najbolj priljubljeno potovanje. Doživite univerzitetni Cambridge, preizkušajmo še toplo čokolado v Cadbury World, spoznajmo življenje enega največjih piscev vseh časov in prelevimo se v viteza ali princesko v gradu Warwick. York je eno najlepših srednjeveških mest severno od Alp, njegovo obzidje in mestno jedro je pravo časovno potovanje in nato ... v čas Robina Hooda v Nottinghamu. Na sodišču njenega veličanstva vas bodo obsodili – whether we like it or not in za piko na i - the greatest City of them all. London.

1. DAN Transfer iz Ljubljane na letališče Treviso in ob 17. uri polet na letališče Leeds-Bradford. Po pristanku vožnja v hotel. Namestitev in nočitev.

2. DAN Po zajtrku obiščemo **York**, severno prestolnico Anglije in nekoč pomembno vikinško oporišče. Obiskali bomo York Minster - eno najlepših gotskih katedral severno od Alp, ulico z najdaljšim imenom v Angliji, srednjeveški predel Shambles in last but not least podali se bomo na virtualno vožnjo z najhitrejšim parnim vlakom – Mallard Experience www.nrm.org.uk/planavisit/events/mallardexperience. Popoldan obiščemo spomenik **Robinu Hoodu v Nottinghamu**, nato pa bomo na lastni koži spoznavali pravosodni sistem Anglije iz 18. in 19. stoletja. V **Galleries of Justice** nas bodo po temačnih hodnikih zaporov vodili pazniki in zaporniki in če bomo kje prestopili mejo zakona, se hitro lahko znajdemo v sodni dvorani njenega veličanstva, kjer nas bo že čakal sodnik z dolgo lasuljo ... Nočitev.

3. DAN Po zajtrku nas pot vodi do največjega obiskovalnega centra za ljubitelje čokolade - **Cadbury World** www.cadburyworld.co.uk v Birminghamu. Spoznali boste zgodovino izdelovanja čokolade od Aztekov do viktorijanske dobe, se s "taksijem" popeljali po deželi Cadbury, seveda pa boste lahko poizkusili še svežo tekočo čokolado. Za zaključek nas bodo Fredo in njegovi prijatelji odpeljali na Cadbury World 4D Chocolate Adventure. Le dobre pol ure



vožnje in že bomo v očarljivem mestecu **Stratford upon Avon**. V Shakespearovem rojstnem kraju bo najprej prosto za kosilo, nato pa se bomo sprehodili do njegove rojstne hiše (kjer bomo skušali ugotoviti njegov rojstni datum - točnega datuma nihče ne ve!), gledališča in spomenika ob reki Avon. Kratka vožnja nas pripelje v svet vitezov in princesk - **Warwick Castle**, tisoč let star grad, ki je mnogokrat odločal o usodi naslednjega kralja. Viteške igre, katapult, lokostrelstvo, pravljica zgodba v Princess Tower, ali grozljive zgodbe duhov, ki se zbudijo ponoči, ko bomo mi že varno v postelji - daleč stran od hladnih hodnikov in globokih jarkov srednjeveške utrdbe sredi Anglije. Več na www.warwick-castle.com. Vožnja v hotel in nočitev.

4. DAN Po zajtrku obiščemo univerzitetni **Cambridge**, kjer se bomo sprehodili mimo nekaterih kolidžev in spoznali delček življenja študentov ene najstarejših univerz v Angliji. Popoldan se odpeljemo v **City of London**. Nekoč obrtniki, še nedaleč nazaj finančno središče, danes pa del mesta, kjer steklene stolpnice rastejo kot gobe po dežju. Ena takih je tudi One New Change. Z dvigalom se bomo povzpeli na razgledno ploščad in uživali v pogledu. Sprehodili se bomo do katedrale **St. Paul's** in ugotovili, zakaj ima katedrala tako veličastno kupolo. In že nas vabi bližnji "zibajoči" se most **Millenium Bridge**, ki nas pripelje do Elizabetanskega "kazinoja" - **The Globe!** "All the world's a stage", kjer bomo na vodenem sprehodu notranjosti Shakesperovega gledališča. Gledališča so bila (in njegovo sploh ni bilo v Londonu!?) v tistem času tako donosna kot današnji kazinoji, plačali niste samo ob vstopu, ampak v vsakem nadstropju ponovno. Revež in kraljica, oba sta nestrpnost pričakovala novo komedijo Williama Shakesperja. Po želji še v muzej voščeni lutk **Madame Tussaud's**, kjer se bomo rokovali in slikali s slavnimi, nato prosto za večerjo na filmskem trgu **Leicester Square**. Nočitev.

5. DAN Po zajtrku nas čaka slavni **Trafalgar Square** in nato sprehod mimo konjeniške straže do **Downing Streeta**, skozi **park St. James** in že bomo pri **Buckinghamski palači**. Prosto na **Oxford Street-u**, nato pa po želji »polet« z **London Eye** [135 m visoko - Big Ben: 97m], kjer si bomo London lahko ogledali s ptičje perspektive. Prevoz na letališče in polet na letališče Trst, kjer pristanemo ob 17. uri. Po pristanku še avtobusni prevoz v Ljubljano.

Cena: 636 EUR

Vstopnine so že vključene v ceno!

Cena vključuje: transfer Ljubljana-letališče Treviso/Trst-Ljubljana • letalski prevoz Treviso-Leeds/Bradford in London - Trst samo z ročno prtljago (do 10 kg) • letališke pristojbine • avtobusni prevoz po programu • prečkanje kanala • vse cestnine in parkirnine • 4 nočitve z zajtrkom (1x kontinentalni, 2x angleški) v hotelu 3* (2-, 3- in 4-posteljne sobe s TWC) » **Cadbury** » **Warwick Castle** » **Mallard Experience** » **Galleries of Justice** » **Globe** » **javni prevoz** v Londonu • stroške 1 učitelja spremljevalca na vsakih 15 prijavljenih • odlično vodstvo in stroške organizacije potovanja.

Doplačila: **a.** obvezno: stroški rezervacije 15 EUR **b.** po želji: oddana prtljaga do 15 kg 50 EUR, London Eye 17 GBP, Madame Tussaud's 28 GBP, priporočamo odstopnino 38,16 EUR, ki vam v primeru odjave zaradi objektivnih razlogov omogoča vrnitev aranžmaja. Zadržimo le administrativne stroške v višini 30 EUR in odstopnino. Več v 8. točki splošnih pogojev, ki so priloženi programu oz. na www.twintur.com/page11. Odstopnino poravnate s prvim obrokom, če se zanj odločite.

Plačilni pogoji: akontacijo v višini 30% in stroške rezervacije poravnate ob prijavi, preostanek do 21 dni pred odhodom

Posebni pogoji. Pridrujemo si pravico do: **1A.** spremembe odhoda za največ 2 dni, morebitno spremembo vam sporočimo vsaj 4 tedne pred odhodom **1B.** odhoda tudi z/na letališč: East Midlands, Manchester, Trst, Treviso, Bologna, Bergamo, Dunaj, Pula, Rijeka in Ljubljana (pri letališču Jožeta Pučnika Ljubljana transfer iz Ljubljane na letališče ni organiziran) **1C.** odhoda tudi v jutranjih urah **2.** podaljšanja programa za dodatno nočitev z obveznim doplačilom 39 EUR **3.** zamenjave vrstnega reda ogledov **4A.** ime in priimek morata biti enaka kot v osebem dokumentu, ki ga boste imeli s seboj osebna izkaznica ali potni list držav članic Evropske unije; v nasprotnem primeru si je za potovanje potrebno urediti vizo) **4B.** sprememba imena povzroči stroške spremembe imena 22 EUR + stroške po ceniku prevoznika. **5.** Cena je izračunana pri 45 udeležencih; pri manjšem številu si pridružujemo pravico do dopolnitve skupine. **6.** Čas poleta pri odhodu je informativen. Končna navodila boste dobili po e-pošti, navedeni na prijavnici, vsaj 5 dni pred odhodom (če potnik obvestila v tem roku ne prejme, je o tem dolžan obvestiti organizatorja). Splošne določbe in pogoji poslovanja so sestavni del programa.



Informacije in prijave: Twin · Zemljemerska ulica 12 · 1000 Ljubljana
Tel. 01 280 28 20 · 040 187 830 · e-pošta: info@twintur.com